
ПРОТОКОЛ № 2 

 засідання Робочої групи ОНП 227 «Фізична терапія, ерготерапія»  
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»  

від 16 квітня 2020 р.  

(форма проведення дистанційна) 

Присутні: 7 осіб - члени Робочої групи: проф. Фабрі З.Й., проф Слабкий Г.О. 
доц. Миронюк І.С., доц. Філак Я.Ф., доц. Мелега К.П, доц. Філак Ф.Г., асп. 
Федюніна Є. О.). 
Запрошені: 5 осіб (Шип А.Ю, головний лікар ЛФД в Закарпатській області, 
канд. мед. наук Кошеля І. І., головний лікар клінічного санаторію «Карпати» 
Мигович І. І., головний лікар санаторію «Сонячна Долина», Пишек А.Ю., 
головний лікар санаторію «Орлине гніздо», Попадинець В.В., завідувач 
реабілітаційним відділенням КНП дитячої міської клінічної лікарні м. 
Ужгорода)  
  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про проєкт Стандарту вищої освіти України третього (освітньо-
наукового) рівня, за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія».  

2.  Про врахування пропозицій та рекомендацій зацікавлених сторін щодо 
удосконалення ОНП 227 «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки 
здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої 
освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет». 

3. Про результати організації дистанційного навчання для здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня, за спеціальністю 227 «Фізична 
терапія, ерготерапія». 

І. СЛУХАЛИ: Про проєкт Стандарту вищої освіти України третього 
(освітньонаукового) рівня, за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія».  

ВИСТУПИЛИ: 1. Миронюк І.С.,  доктор медичних наук, який 
повідомив присутніх про те, що МОН України винесло на обговорення 
проєкти Стандартів вищої освіти України третього (освітньо-наукового) 
рівня, серед яких і проєкт Стандарту за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія», розроблений членами підкомісії зі спеціальності 227 «Фізична 
терапія, ерготерапія». Запропонував, врахувати зазначені у проєкті Стандарту 
загальні і фахові компетентності та програмні результати навчання під час 



внесення змін до ОНП 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з метою її 
удосконалення та оновлення.  

2. Слабкий Г.О., доктор медичних наук професор підтримав 
пропозицію Миронюка І. С. та наголосив на тому, що важливо врахувати 
програмні результати навчання, зазначені у проєкті Стандарту, для 
формування завдань освітніх компонентів вільного вибору здобувачів.  

 
 УХВАЛИЛИ: Взяти до уваги проєкт Стандарту вищої освіти України 

третього (освітньо-наукового) рівня, за спеціальністю доктор медичних наук  
під час внесення змін до ОНП  «Фізична терапія, ерготерапія» з підготовки 
здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти 
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у ДВНЗ «УжНУ» з 
метою її удосконалення та оновлення.  

Результати голосування: «за» 7 осіб; «проти» немає; «утримались» 
немає. 

ІІ. СЛУХАЛИ: Про врахування пропозицій та рекомендацій 
зацікавлених сторін щодо удосконалення ОНП  «Фізична терапія, 
ерготерапія» підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-
науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія» у ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

ВИСТУПИЛИ: 1. Філак Ф.Г., канд. мед. наук, яка запропонував внести 
зміни до ОНП та навчального плану за результатами аналізу опитувань 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». 

2. Шип Ю. А. головний лікар ЗЛФД наголосив на необхідності 
врахування тенденцій, проблем та викликів, що постали перед суспільством 
та охороною здоров’я Україні загалом і Закарпатської області зокрема, що 
повинне знайти своє відображення в  освітніх компонентах програми 227 
«Фізична терапія, ерготерапія» підготовки здобувачів вищої освіти на 
третьому рівні вищої освіти. 

3. Кошеля І.І. головний лікар санаторію «Карпати» канд. мед. наук., 
зазначив, що з метою підвищення якості навчального процесу на  ОНП 227 
«Фізична терапія, ерготерапія» важливо враховувати дані статистичних та 
аналітичних досліджень щодо показники розвитку ринку праці та тенденцій 
затребуваності фахівців спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія».  

 
3. Федюніна Є. О., аспірантка 2-го року навчання яка, від імені 

здобувачів ступеня доктор філософії факультету звернулась з пропозицією до 
робочої групи і стейхолдерів внести в обов’язковий компонент дисциплін 



асистенську практику, до вибіркової складової ОНП дисципліну 
«Реабілітаційно-педагогічні аспекти адаптації дітей з аутизмом», 
«Травматизм у юних спортсменів: профілактика та реабілітація», 
обґрунтовуючи таке рішення її актуальністю та практичною цінністю для 
реалізації наукових досліджень здобувачів. 

4. Пишек А.Ю., головний лікар санаторію «Орлине гніздо» наголосив 
на тому, що під час перегляду ОНП «Фізична терапія, ерготерапія»  членам 
Робочої групи слід врахувати специфіки галузевого та регіонального 
контекстів професійного попиту на дослідників, науковців, фізичних 
терапевтів, беручи до уваги високий рівень міграції медичних фахівців 
Закарпатської області, що призводить до суттєвого браку кадрів, особливо 
наукових. 

5. Мигович І.І., канд. мед.наук , головний лікар санаторію «Сонячна 
долина» сказав, що спеціалісти з фізичної терапії дуже потрібні в санаторно-
курортних установах, бо раніше їх не готували до реабілітаційної роботи. 
Закарпавтські курорти мають великий потенціал природних факторів, які 
потребують докладного вивчення. 

6. Попадинець В.В. Зазначила, що одночасно інтенсивно розвиваються 
приватні медичні і реабілітаційні центри, що призводить до кадрового голоду 
стосовно фахівців-аналітиків та дослідників, у тому числі, у галузі фізичної 
терапії ерготерапії. Попит на фахівців фізичних терапевтів зріс. 

 
УХВАЛИЛИ: Врахувати пропозиції, що надійшли від зацікавлених 

сторін щодо удосконалення ОНП «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки 
здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти 
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет».  

 
Результати голосування: «за» 7 осіб; «проти» немає; «утримались» 

немає. 
       ІІІ. СЛУХАЛИ: Про результати організації дистанційного навчання для 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, за спеціальністю «Фізична 
терапія, ерготерапія». 

ВИСТУПИЛИ: 1. Філак Я.Ф. завідувач кафедри фізичної реабілітації, 
який доповів про організацію освітнього процесу здобувачів вищої освіти на 
третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 227 
«Фізична терапія, ерготерапія у період карантину, застосування методів і 
платформ співпраці, максимальним використанням системи електронного 



навчання MOODLE та методикою проведення підсумкового контролю за 
даних умов. 

УХВАЛИЛИ: Визнати задовільним процес організації освітнього 
процесу здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні 
вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія у період 
карантину із застосуванням дистанційних форм навчання.  

      Результати голосування: «за» 7 осіб; «проти» немає; «утримались» немає.  

 

Голова засідання                                                                    І. С. Миронюк  

 Секретар                                                                                Ф,Г. Філак      

 


